

УКРАЇНА
ЧЕРКАСЬКА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ № 33
ІМ. В.СИМОНЕНКА
ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

18016, м. Черкаси, вул. Героїв Дніпра, 13, тел.: 72-71-49;
тел./факс:72-08-66 e-mail: scool33@ua.fm Код ЄДРПОУ 25922746

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Математика. Фізика»
для здобувачів першого рівня вищої освіти
галузі знань 01 Освіта,
спеціальності 014 Середня освіта (Математика)

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Математика. Фізика» розроблена для підготовки бакалаврів з середньої освіти, вчителів математики та фізики у ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» (галузь знань: 01 Освіта; спеціальність 014 Середня освіта (Математика); кваліфікація: бакалавр з середньої освіти (за предметними спеціальностями «Математика», «Фізика»), учитель математики та фізики). Освітньо-професійна програма передбачає 240 кредитів ЄКТС та розрахована на термін навчання – 3 роки 10 місяців.

Освітньо-професійна програма підготовлена відповідно до чинних нормативних документів МОН України, сучасних вимог та стандартів до підготовки педагогічних кадрів освітньої галузі України, провідних концептуальних засад організації освітнього процесу у закладах освіти. Представлена програма орієнтує цілісний процес підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти на формування загальних та фахових компетентностей сучасного вчителя нової української школи, здатності до самостійної методичної та дослідницької діяльності з опорою на інноваційні технології навчання, забезпечення умов для професійної та соціальної самореалізації в педагогічних спільнотах та професійних установах. Важливою ознакою програми є орієнтація на власний професійний розвиток вчителя закладу загальної середньої освіти, пропедевтика дослідницького потенціалу вчителя-новатора, урахування потенціалу освітнього середовища закладу освіти, методичної роботи, традицій організації навчально-виховної роботи учнів.

Освітньо-професійна програма «Математика. Фізика» ґрунтується на принципах компетентнісно зорієнтованого навчання, випереджувальної освіти, комплементарності теоретичного та практичного складників підготовки бакалаврів до освітньої та методичної діяльності.

Структура освітньо-професійної програми представлена циклами

загальної та професійної підготовки, що містять обов'язкові та вибіркові освітні компоненти. Загальний профіль означеної програми презентує її базові характеристики, зокрема мету та фокус програми, її особливості в єдності освітнього, методичного та дослідницького складників, перспективні характеристики працевлаштування та подальшого навчання. У програмі представлено відповідні програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення та перелік освітніх компонентів. Необхідно відзначити виважений підхід до структурування циклу професійної підготовки, що інтегрує теоретичну і практичну підготовку. Дисципліни циклу професійної підготовки відображають сучасні тенденції розвитку математичної науки, педагогічної теорії та практики, методики навчання математики та фізики, орієнтовані на інтеграцію навчальної та науково-методичної підготовки бакалаврів середньої освіти.

Форми атестації здобувачів вищої освіти представлені на рівні поточної та підсумкової атестації. Підсумкова атестація здійснюється у вигляді комплексних державних іспитів з математики, фізики та методики навчання.

Розробка структури та змісту освітньо-професійної програми здійснювалась з урахуванням запитів та інтересів усіх суб'єктів підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти, а саме: студентів, викладачів, роботодавців.

Таким чином, аналіз програми уможлиблює висновок про те, що освітньо-професійна програма «Математика. Фізика» для здобувачів першого рівня вищої освіти (галузь знань: 01 Освіта; спеціальність 014 Середня освіта (Математика); кваліфікація: бакалавр з середньої освіти (за предметними спеціальностями «Математика», «Фізика»), учитель математики та фізики) може бути рекомендована до використання як регламентаційний документ у підготовці бакалаврів відповідної спеціальності.

Рецензент –

Директор Черкаської спеціалізованої
школи І-ІІІ ступенів №33

ім. В. Симоненка

Черкаської міської ради
Черкаської області



Оксана КОВАЛЕНКО

